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Jelszavunk: A P A R A _S_ Z T E G Y ..S S G 
Ennek mielőbbi sikeres megvalósítása érdekében az Ország össze's 

mezővárosaiban és falvaiban meg kell szervezni a par-sz11anáesőkat. 
A paraszttanácsok politikai állásfoglalásával kapcsolatban kinyilvá­
nítjuk, hogy c. független és szabad Magyarország álapján állunk. Vall­
juk, hogy a füg étlen Magyarország alapján állunk. Valljuk, hogy a 
független Magyarország nem fordulh-t más nemzetek ellen, sőt" az egyen­
lőség nemzetközi elve alapján minden nemzettel barátságban és békes­
ségben kívánunk élni. Ragaszkodunk a szocializmus eredményeihez és a-• 
acxk-.t a magyar nép történelmi sorsában kialakult formáiban akarjuk 
továbbépíteni. Ez az épités azonban csak demokratikus eszközökkel tör­
ténhet. Az elmúlt esztendők igazságtalanságai és erőszakosságai mogmu* 
tattak, hogy az. EBHXXSXHK erőszak és terror nem alkalmas eszköz a szo-r 
cializmus építésére. Ezzel egyidejűleg a leghatározottabban ellene va­
gyunk minden reakciós törekvésnek éa irányzatnak, ami az idő kerekét 
visszafelé akarja forditani. 

íz eddig elért eredmények, mint a beszolgáltatás megszüntetése, 
a szövetkezeti társulás szabadsága, a rosszemlékű kuláklista megszün­
tetése, a parasztságot bizonyos mértékig megnyugtatja,, de hogy^az 
eredmények a falvakban és a tanyákon élo parasztok számára valósággá 
váljanak,, szükséges a PARASZTTANÁCSOK megszervezése és felállítása. 

A PARASZTTANÁCSOK tennivalói a következők: 
Fellépni mindennemű törvénytelenséggel, a teumelési'szabadságot és 
a termelési kedvet.veszélyeztető erőszakkal szembon; 
Harcolni a tcaamelési formák szabad megválasztásáért. 
Segíteni a magyar mezőgazdaság fejlődését, araagyar mezőgazdaság 
történelmileg kialakult beltcrjesebb formáinak fejlesztésével és • 
célszerű gépesítésével. 
Biztosítani a" szabad hitelszövetkezeti feg±áássJqc; szervezkedést, . 
hogy megteremtsük a parasztság önüegélyezésének alapját. Továbbá a 
p-rasztság adéterheiiiek csökkentését, a jogtalanul kivetett adók és 
adóhátralékok eltörlését. Együtt kívánunk dolgozni a termelési és 
értékesítési kérdésekkel foglalkozó szervezetekkel, a termelés fej;--' 
lasztése és az értékesité megszervezése kérdésében. 

Az ország különböző tájain működő PARASZTTANÁCSOK tapasztalata-' 
inak kicserélése es a PARASZTTANÁCSOK egymásközti tájékszása céljából-
hetilapot kell indítani. Újságunk a sz'badvélomóny nyilvánítás alap* 
'ján a megyar parasztság érdekeinek biztosításáért küzd majd. 

Az adottsáaok és szükségletek falvak szerint változók, ezért 
minden PARASZTTANÁCS maga kell megoldja helyi kérdéseit. E kérdéseket, 
az ország általános kérdéseinek, érdekeinek és lehetőségeinek megfe­
lelően kell rendezni. 

A PARASZTTANÁCSOK IDEIGLENES SZERVEZŐBIZOTTSÁGA 


